

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 09.12.2022 **Meldungsnummer:** HR02-1005624522

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Action Innovation One GmbH, Baar, neu Action Innovation One GmbH in Liquidation

Action Innovation One GmbH in Liquidation Mühlegasse 18 6340 Baar

Action Innovation One GmbH, in Baar, CHE-464.367.250, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (SHAB Nr. 228 vom 23.11.2020, Publ. 1005028983). Firma neu: Action Innovation One GmbH in Liquidation. Die Gesellschaft ist mit Beschluss der Gesellschafterversammlung vom 23.11.2022 aufgelöst. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Fishbein, Dieter Alexander, deutscher Staatsangehöriger, in Zug, Gesellschafter, ohne Zeichnungsberechtigung, mit 200 Stammanteilen zu je CHF 100.00 [bisher: Gesellschafter und Geschäftsführer, mit Einzelunterschrift]; Staub, Luc Philipp, von Neuheim, in Menzingen, Liquidator, mit Einzelunterschrift.

Tagesregister-Nr. 18267 vom 06.12.2022

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 228, Datum: 23.11.2020 Kontaktstelle: Handelsregister- und Konkursamt des Kantons Zug